FYZIKA

1. cvideni

. Urcete pocet molekul v 1 kg vody H5O.

.V nedokonale uzaviené nadobé je 1,1 kg CO,. Plyn z nadoby unika tak, ze
vSechen unikne za 28 hodin. Kolik molekul unikd za 1 sekundu?

. Kolik molekul vody by piipadlo na 1 cm?, kdyby byl 1 g vody rovnomérné
rozdélen po celé Zemi? Ry = 6370 km.

. "V jediném pismenu této véty je tolik molekul inkoustu, ze by jednu molekulu
mohli dostat vSechny bytosti v nasi Galaxii, kdyby u kazdé hvézdy byla
planeta se stejnou populaci jako Zemé."

Je to pravda? mypismena = 1 pug, M,, = 18 g/mol, na Zemi zije 6 - 10° lidi,
pocet hvézd v Galaxii je 10

. Na obrazku 1 je elementarni buiika krystalu hliniku. Kolik atomi je primérné
v jedné takové bunce?
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Obréazek 1:

. Urcete délku hrany elementarni buiitky na obrazku 1, kdyZz znate hustotu
hliniku o = 2700 kg/m®. A, =27, u=1,66 - 107" kg.

. Vypoditejte molarni objem kysliku O, pii teploté 0 °C a tlaku 10° Pa, je-li
hustota kysliku za téchto podminek ¢ = 1,41 kg/m?3.



